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C i r c u l a r Nº 31/2015
Montevideo, 22 de Mayo  de 2015.

De: 
Presidencia de ASAPRA

A: 
Sres. Consejeros 

Ref: 
ESPAÑA EN  ASAPRA
Estimados Colegas y amigos de ASAPRA 
Tengo la enorme satisfacción de comunicarme con Uds. para informarles que las conversaciones que esta Presidencia sostuvo con el Presidente del Consejo General de Agentes de Aduanas y Representantes Aduaneros de España, Sr. Antonio Llobet culminaron exitosamente y puedo anunciarles la reincorporación de España como miembro adherente a ASAPRA. 
Como antecedente cabe mencionar que la decisión fue adoptada por unanimidad del Plenario del Consejo en sesión celebrada el pasado 14 de Mayo. Se trata del máximo órgano decisorio de la Institución, que debatió la reincorporación del Consejo como miembro adherente a ASAPRA siguiendo la nueva política de internacionalización del Consejo General y con miras a estrechar lazos con asociaciones que defienden los intereses de nuestro colectivo. 
Por parte de ASAPRA se está trabajando en las formalidades de este reingreso que ya están siendo ejecutadas por nuestro Secretario General, Dr. Alvaro Pinedo, y se completarán en la próxima Asamblea de Panamá. Sin perjuicio de ello, con la idea de retomar desde ya la vinculación directa entre ambas instituciones y como muestra del beneplácito de ASAPRA por esta decisión ya hemos invitado a nuestro colega Antonio Llobet a participar de las reuniones de Directorio previstas en Asunción y Guayaquil respectivamente, si la disponibilidad de su agenda lo permite.
Solo me resta reafirmar las expresiones de satisfacción y espíritu de colaboración mutua ya que con la presencia de España en nuestra institución tenemos la certeza de que se fortalecerá la acción institucional de ASAPRA al verse enriquecida con la experiencia de nuestros colegas hispanos.
Sin otro particular, le saluda muy atentamente.

Lic. Alfonso Rojas
Presidente
Visítenos en Internet y Facebook : http://www.asapra.com/ 

https://www.facebook.com/home.php#!/pages/Asapra/1436688806552377?fref=ts
