Estimados Colegas y Amigos:
Por este medio y en nombre de ASAPRA quiero expresar mi más sincero reconocimiento y mi  felicitación a los Despachantes de Aduana que integran ASAPRA en un día tan especial para todos nosotros. Este año la celebración es especialmente significativa porque además conmemoramos los 50 años de vida institucional de nuestra querida Asociación.
Los Despachantes, Agentes o Corredores de Aduana somos uno de los colectivos profesionales que más pueden y deben contribuir a que los países logren un comercio exterior seguro, ágil y competitivo, que brinde facilidades importantes, pero que no descuide los controles eficientes que garantizan la seguridad de nuestros países.
Los Despachantes, Agentes o Corredores de Aduana hemos sido y seguiremos siendo el factor de continuidad de las diversas políticas económicas y aduaneras de nuestras naciones, nucleamos a mas de 25.000 profesionales y aportamos nuestra experiencia y conocimientos para construir y desarrollar el crecimiento económico de nuestros pueblos. Además día a día debemos realizar operaciones de comercio exterior en las que se relacionen y protejan adecuada y correctamente los intereses públicos del Estado y los intereses privados de las empresas. En lo interno si tuviéramos que mencionar un rasgo distintivo de ASAPRA, éste sería la camaradería y la fraternidad que nos une y que pese a realidades completamente diferentes en nuestros respectivos países estamos siempre dispuestos a apoyarnos en defensa de la profesión. 
ASAPRA seguirá trabajando  por los intereses de todos para dar continuidad a lo logrado en estos 50 años de trayectoria y para trabajar en los desafíos y en aquello que nos queda aún por construir en conjunto para fortalecer  nuestra profesión  brindando  valor  agregado  a  las  autoridades y a nuestros clientes y por eso debemos sentirnos muy orgullosos de nuestra profesión y de la labor que realizamos a favor de nuestros países.
Este valor agregado y el asumir que la eficiencia aduanera es tarea de todos, objetivamente se hace manifiesto con el estudio realizado por la Organización Mundial de Aduanas - OMA; según el cual el recurso al Agente o Despachante de Aduana supera el 90%, independiente de las características particulares en cada uno de los 96  países que participaron del mismo.
Feliz día para todos y antes de despedirme los invito a visitar nuestra renovada Web http://www.asapra.com/ que estrenamos en el día de hoy como símbolo de nuestra constante preocupación por la mejora de la imagen profesional y las herramientas de comunicación que nos acercan al mundo.
 
Pedro Castro 
Presidente de ASAPRA 
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